

县审计局“五个关注”确保财政资金安全

本报讯 近年来,绛县审计局本级预算执行审计中,重点从五个方面关注财政资金安全。

一是关注内部控制的有效性。重点审查财政基础管理控制是否健全有效,资金申

请、审批、拨付等环节是否严格按照规定执行。二是关注资金审批权限执行的严肃性。审查是否按规定权限审批,有无未审批或越权审批现象。三是关注关键岗位、关键股室业务运行的严谨性。结合资金审批的实际操作流

程,审查业务股室、国库股及支付中心等关键岗位在业务运行中是否存在漏洞,提出审计意见。四是关注财政支出的真实性。检查财政各账户存款账实是否相符,审核有无长期、非正常未达账项,是否存在支出不真实

问题。五是关注财政综合业务系统的安全性。了解并掌握财政业务系统架构,审查综合业务系统设置是否健全有效,有无系统差错,筛查存在的管理不规范问题。

县司法局普法宣传进学校

本报讯 近日,绛县司法局组织10个乡镇司法所的干警深入到辖区中小学,开展法治教育讲座。宣讲员从实际案例入手,用通俗易懂的语言,深入浅出地讲解,向学生宣扬法律意识和自我保护意识,为学生讲述《未成年人保护法》等涉及未成年人的相关法律法规知识,告诉广大学生要学会用法律武器保护自己的合法权益,并勉励学生增强法治观念,珍惜校园美好时光,远离违法行为,养成良好的行为习惯。

张志善



政协委员风采

朱红志： 致富思源 义利兼顾



为员工发放高温补助

为了彰显守法纪、负责任、有担当的企业形象,从2004年创办至今,绛县百惠商贸有限公司副总经理兼工会主席朱红志始终坚信,做企业不仅要讲经济效益,还要讲社会责任,而对企业来讲,能够健康发展、创造就业、缴纳税收、善待员工,就是履行社会责任最主要亦是最好的方式。

13年来,百惠勇克时艰、不断创新,获得了持续增长,从最初只有1家超市职工11个人,到如今拥有6家连锁超市、3家餐饮单位、1家快捷宾馆、1个配送中心、1个果蔬仓储站,逐步发展成为一家涉及零售百货、餐饮服务、物流配送的多元化经营企业,直接吸纳就业300人。

身处人员流动率很高的服务行业,为了打造一支具有凝聚力、执行力、战斗力、竞争力的员工团队,朱红志重视人才招聚和驱动机制,积极借鉴海底捞、胖东来、香江百货等服务行业领军企业的成功经验,大力实施“文化兴企”、“人才强企”战略,增强员工对企业的荣誉感、归属感,团结凝聚发展合力。创新人才成长和培养机制,分批开展员工培训和继续教育活动,“职工是企业发展的根本动力和宝贵财富,维护、保障和发展好广大职工的根本利益是企业发展的首要目标。”这是朱红志对自己提出的要求标准。为了当好职工权益的维护者、职工利益的保护者,朱红志时刻把职工的安危冷暖放在心上,把职工的意愿、要求和利益作为想问题、作决策、办事情的出发点和归宿,努力为职工多办实事,多做好事,多解难事,及时发放节日福利和夏日高温补助,组织开展生日联欢会、职工运动会、舞蹈比赛、集体户外游等丰富多彩,健康向上的文体活动,活跃职工业余文化生活,让每一名员工都有一个安全卫生的好环境、都有一个工作生活的好心情、都有一个身心健康的好体魄。

暖风润心总关情。13年商海搏击,朱红志和全体百惠人时刻怀着一颗感恩的心,用自己创造的财富,用自己的实际行动回馈社会、回报乡亲,公司上下高度的企业社会责任感,已经成为百惠增强软实力的重要工具,更是百惠基业长青的重要保证。



人大代表风采

牛心红：情系教育 心系民生

牛心红,绛县教育局人事股长。1984年走上教育工作岗位,33年来把青春和热血倾注在自己热爱的事业上。十五年驰骋三尺讲台,勇做课堂教学改革的先行者,十八年退身幕后,甘当青年教师成长的铺路石,成为教学研究者与管理者。曾任政协运城城市第一届、第二届委员会委员,绛县第十四届、第十五届人大常委会委员。

做为一名教研员,牛心红始终以“研究、服务、指导”为宗旨,每年听课都在100节次以上,组织专题讲座、培训30余次(场);培训人数2万余人次。主持的3个课题获国家级立项,现已结题。

她撰写的《让“教学目标”为课堂教学护航》《小学口语交际教学模式探微》《提高学生口语交际的途径》等十余篇论文在省以上教育期刊发表;总结出了识字写字、古诗文、文言文、口语交际等课型的教学模式在全县推广。

做为小教室主任,坚持以“调研、服务、指导”为宗旨,坚持深入师生中进行专题调研、讲座。坚持为青年教师搭建平台,每学年组织各学科送教下乡10余次20余节课以上,先后培养了十余名省级教学能手、二十余名市级教学能手;坚持理论与实践相结合,坚持理论创新,引领全县课堂教学改革,组织优秀教师实施《农历课程》《印象山水课程》《小学学校仪式课程》《小学创新作文课程》,主持编写《小学学校仪式设计20例》《小学创新作文教学设计28例》由北京万千教育出版,全国各大新华书



店发行。

做为一名新教育实验办公室主任,从2005年开始在绛县38所小学实施新教育“晨诵、午读、暮省”和“理想课堂”,使绛县成为全国新教育先进实验区,10所学校获“全国新教育实验先进学校”,50余名教师获“全国新教育实验先进个人”称号。十多次应邀到石家庄桥西、重庆彭水、江苏常州、浙江宁波、山东莱芜、安徽霍邱、四川金堂、山西河津、平陆等实验区(校)进行新教育区域推进的培训。绛县新教育实验区被新教育研究院命名为“新教育绛县研究中心”,成为新教育实验四大地方研究中心之一。争取新教育基金会、天图教育基金会捐赠75000余册儿童阅读丛书,价值100万余元。

做为一名人事股长,牛心红倡导在全县范围实施教师校长轮岗交流活动,选派县城优秀的教师到薄弱学校去支教,选派乡村年轻教师到城区学校跟岗培训,为绛县城乡教育均衡发展尽了绵薄之力。

做为一名人大常委会委员,她积极参加人大组织的各项调研活动,积极建言献策,2015年、2016年撰写的提案成为县政府重点提案,真正履行了一名人大代表的职责。

一路汗水做人梯,俯首甘为孺子牛。牛心红做为一名绛县教育的践行者,多年紧跟全国教育发展步伐,走出了一条属于自己的具有绛县教育特色的人事之路。